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ВСТУП 

 

 

Актуальність дослідження зумовлена тим, що на сучасному етапі 

конкурентної боротьби телевізійних медіа, теперішня тележурналістика 

потребує харизматичних та освічених кадрів, які зможуть забезпечити 

телеканалу позитивний імідж. Будь-яка телепрограма не обходиться без 

людини, яка висвітлює інформацію у ній або контролює комунікативний 

процес у студії під час запису. 

Значний вплив на масову свідомість становлять засоби масової 

інформації. Телевізійні медіа залишаються в соціальному просторі одними з 

найпопулярніших та авторитетніших. Це визначається їх способом подачі 

інформації – аудіовізуальним. Аудиторія має можливість одразу слухати 

повідомлення і бачити її картинку, що дає змогу для швидшого та зручнішого 

сприймання інформації свідомістю.  

Зовнішні та внутрішні характеристики телеведучого – це ті якості, які є 

важливими у формуванні конкретного іміджу людини безпосередньо та 

телеканалу загалом. Застосування іміджевої стратегії медійного працівника на 

практиці за дослідженнями науковців є досить ефективним явищем у 

популяризації конкретного каналу. 

Імідж ведучого як об’єкт  успішного функціонування телевізійних 

медіа, викладені у працяхтаких вітчизняних та зарубіжних науковців як 

Н. Барна [4], Л. Браун [12], В. Горчакова [20], В. Гоян [21],                                                      

П. Гуревич [23], В. Здоровега [29], А. Калюжний  [34], Г. Кузнєцов [44],                        

В. Маргалик [50], О. Нуждина [55], Ю. Палеха [58], А. Панасюк [60],                             

Е. Перелигина [62], Г. Сорокина [72], В. Шепель [79] та інші.  

Іміджелогія – порівняно нова галузь наукового знання. На початку свого 

розвитку використовувалась у такій галузі як менеджмент. На сучасному етапі 

іміджелогія зосереджена також у таких наукових напрямках як педагогіка, 

соціологія, політологія, управління підприємство та журналістика. 
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Поняття «іміджу» широко застосовується у працях як українських, так і 

світових науковців. Представники сучасних дослідження вважають, що 

безпосередньо імідж може створюватись та функціонувати як природнім 

шляхом, так і штучно створений для конкретних цілей. 

Шепель В. визначає імідж як: «В цілому імідж можна назвати 

комплексної формою комунікації, що забезпечує людині максимально 

можливе повне враження про об’єкт і сприяє досягненню стратегічних цілей 

комунікації» [79]. 

Імідж – це один із способів впливу засобів масової інформації на 

свідомість суспільства. Професійно створений позитивний образ може 

маніпулювати великою кількістю населення. Йому можуть 

підпорядковуватись, штучно ідеалізувати та навіть поклонятися. Критерії 

авторитетності і довіри – основні задля успішного функціонування 

позитивного образу телеведучого. 

Науковець у галузі психології Корнєєв М. стверджує: «Нині, зміст і 

форми роботи ЗМІ визначаються не тим, як впливають люди на медіа, а 

навпаки – необхідністю впливати на людей. При плануванні роботи беруться 

до уваги потреби людей, проблемні суспільні питання, але така реакція медіа 

на запити громадян в основі своїй не є відповіддю на запити (медіа – це не 

довідкове бюро, не служби допомоги): проблеми людей використовуються 

лише як фактичний матеріал для роботи ЗМІ» [41, с. 104-105]. 

Мета дослідження полягає в тому, щоб розглянути та виокремити 

специфічні якості телевізійного іміджу, простежити закономірності 

популярності телеведучих на каналах розповсюдження інформації. 

Реалізація поставленої мети передбачає розв’язання комплексу завдань: 

– визначити особливості іміджевої стратегії сучасних українських та 

світових телеведучих; 

– виокремити зовнішні та внутрішні компоненти позитивного іміджу; 

– простежити застосування поняття іміджу у працях різних науковців; 

– проаналізувати роль ведучого в сучасному медіапросторі.  
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ВИСНОВКИ 

 

 

Засоби масової інформації модернізуються досить швидкими темпами, 

водночас і прогресують співробітники ЗМІ: журналісти, ведучі, диктори. 

Діяльність телеведучого потребує постійного вдосконалення, освоєння 

сучасних технологій та різноманітних технік, оскільки телебачення, порівняно 

з іншими видами засобів масової комунікації, такими як радіо та преса, дає 

можливість для більш детального освоєння інформації. 

Особистість телеведучого в сучасному інформаційному телепросторі 

досить багатогранна. Саме телеведучий є основною ланкою в 

комунікативному акті між інформацією та аудиторією. Він повинен досить 

глибоко розуміти інформацію, яку він висвітлює. Якнайдетальніше 

розуміючись в темі, він викликає популярність у публіки, так як виступає, 

деякою мірою, експертом у певній галузі. 

Професійні навички, майстерність, особистісні характеристики 

дозволяють йому встановити контакт з широкими масами населення. І чим 

більше розвинені ці особливості, тим вища довіра телеаудиторії та особа 

телеведучого користуватиметься більшою популярність, що і є основним 

завданням та метою будь-якого сучасного телеканалу. Вдосконаленню 

особистих якостей будь-якого ведучого немає ні часових, ні просторових меж. 

Він повинен підлаштовуватись у швидкий потік змін людства і бути сучасною 

особистістю. 

Завдання телеведучого полягає не тільки в умінні чітко і влучно 

говорити, висвітлювати певну інформацію та досягати довіри аудиторії. 

Робота телеведучого передбачає постійне удосконалення і професійних 

навиків, художньої майстерності, і особистих якостей. Телеведучий повинен 

постійно підлаштовуватись під реалії часу та видової характеристики 

програми над якою він працює.  
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Галузь іміджелогії у науковій площині відносно нова, але за свій 

невеликий період існування вже має досить вагомі здобутки та наукові праці. 

Розробка іміджу певної організації чи особистості у сучасному світі стала 

популярною. Телеведучі, політики, зірки шоу-бізнесу – всі сьогодні 

звертаються до іміджмейкерів. Адже створення ідеального позитивного 

образу дозволяє особистості впливати на широкі маси населення, 

маніпулювати їх свідомістю. Постійне професійне вдосконалення, стильна, 

акуратна зовнішність та чітко поставлена вимова – є основними 

характеристиками авторитетної особистості. 

Формування іміджу будь-якої організації чи особи повинно передбачати 

позитивне створення образу, адже це дає комунікатору чималі результати. 

Завдання позитивного образу повинні бути чітко окреслені та співпадати з 

метою створення іміджу. 

Здоровий вигляд, акуратно вкладена зачіска, естетичний одяг – перше на 

що звертає увагу телеаудиторія, яка вмикає телепередачу. Ці зовнішні 

характеристики – невід’ємна складова успішного сприйняття будь-якого 

телевізійного образу. Зовнішні характеристики особи є досить важливою 

складовою при формуванні цілісного образу. Одяг, стиль та зовнішність 

відіграють велике значення для телеаудиторії. Потрібно найретельніше 

підбирати стиль відповідно до телепередачі, гармонійно поєднувати одяг 

ведучого із дизайном студії, адже це найперше, що привертає увагу 

телеглядача. Спочатку закарбовується в пам’яті естетична картина, 

підсвідомість людини не повинна викликати негативних емоцій, адже вона не 

захоче далі дивитися на нераціональний образ. Велика кількість вражень 

складається на основі того, що ми бачимо, а вже далі те, що ми чуємо. Будь-

яка частина зовнішнього вигляду телеведучого може стати як позитивною для 

його репутації, так і негативно вплинути на його професійну кар’єру. 

 Внутрішні якості індивіда, які він набуває протягом свого життя і є 

основою у становленні професійної компетентності телеведучого. Для 
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успішного іміджевого образу телеведучий повинен постійно знаходитись у 

процесі саморозвитку та самовдосконалення. Це зможе підвищити інтерес 

телевізійної аудиторії до особи ведучого. Високі комунікативні здібності 

дадуть змогу досягти поваги з боку суспільства. На формування іміджу 

телеведучого впливає велика кількість характеристик, які науковці поділяють 

на внутрішні та зовнішні. 

 Для будь-якої людини, яка користується авторитетом у певній групі 

осіб або займаючись якоюсь діяльністю чи просто, яка хоче досягти успіху, 

поняття іміджу стає невід’ємною частиною її особистості. Дослідники з 

маркетингу, піар-менеджменту, політології, соціології чи психології частіше 

почали звертатися до цього поняття. Існують різні трактування поняття 

«іміджу». 

 Світова телевізійна журналістика, зокрема американська та європейська, 

має багато стильних, яскравих та харизматичних телеведучих, які можуть бути 

прикладами для наслідування. Опра Уінфрі та Ларі Кінг – це гарний та 

доречний взірець багатовікової успішної професійної роботи та 

вдосконалення. Адже брати  та будувати інтерв’ю у всесвітньо відомих зірок 

шоу-бізнесу, політиків, науковців та акторів – це достатньо важка праця, яка 

потребує титанічної роботи. Джеремі Кларксон, попри свою скандальну славу, 

близько сорока років вів автомобільну телепередачу, яка користувалася 

успіхом у всьому світі. Річард Гаммонд – різносторонньо науково обізнаний, 

адже телепередача про наукові факти і відкриття потребує широкої освіти та 

пізнання.  Тобто, світова телевізійна журналістика з кожним роком 

вдосконалюється і з’являються нові обличчя, які вносять свою частину у її 

розвиток. 

Українська телевізійна журналістика знаходиться в періоді 

вдосконалення та пошуку нових харизматичних та професійних кадрів. Можна 

сміливо стверджувати, що на українському телебаченні присутні особистості-

професіонали, імідж який відшліфований до дрібниць. Катерина Осадча – 

яскравий взірець телеведучої, яка майстерно вміє побудувати інтерв’ю, 
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вивести співрозмовника на відвертість та має свій оригінальний стиль. У 

Сергія Притули закарбувався імідж іронічно-гумористичного ведучого, але 

він теж прагне до саморозвитку, то у його творчості з’являються також 

серйозні аналітичні та пізнавальні програми. Алла             Мазур – це приклад 

ведучої новинних телепрограми, якій вдалось втримати публіку та стати 

популярною на ниві журналістики. 
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